

大乐透中秋送大礼 胆拖造就 938 万元大奖



9月21日晚,恰逢中秋佳节期间的“超级大乐透”第13110期爆出2注938万元的大奖,分别花落新疆和河南,这同时也是我省开展的“百元大乐透,不中也有奖”活动的第二期。我省许昌彩民以一张112元的前区2胆8托胆拖票,抱走了其中一份沉甸甸的中秋大礼。与新疆彩民不同的是,由于我省正值大乐透开展百元复式票回馈彩民活动之际,该彩民按照活动的投注引导,采用了胆拖投注的购买方式。由于前区两胆全中,当期除了一等奖之外,还额外收获了4等奖15注,6等奖30注,7等奖10注,揽获总奖金高达

943万余元。开奖过后仅隔一天,该彩民就迫不及待地来到省体彩中心兑奖。据了解,这位彩民购买“超级大乐透”已经有四五年的时间了,一开始主要是以单式或者倍投为主,但是中奖率非常低,仅仅中过5元的小奖。后来经过网点和其他彩民的介绍和推荐,开始慢慢了解复式和胆拖等投注方式并开始尝试,发现中奖率确实大大提高。现在已形成了习惯,每期都会选择一注50元左右的小复式进行投注。中奖前一期,这位彩民刚刚以一注42元的小复式中得90元的奖金,由于受到我省目前正在开展的“百元大乐透,不中也有

奖”活动的吸引,想到再添20元钱,30元钱多打几个号码,说不定还能中个大奖,就算不中也能得到投注金额20%的彩票作为补偿,这种好事绝对不能错过,于是造就了这注2胆8托的大奖号码。该彩民说,以前自己天天做梦希望中大奖,这次终于美梦成真了。超级大乐透为梦想提供一个机会!复式胆拖投注,让中奖不再遥远!

特别提醒:我省开展的“百元大乐透,不中也有奖”回馈彩民活动仅剩最后3期,希望广大彩民朋友赶快行动,千万不要错过了这难得一遇的良机。
(豫体彩)

老董侃彩

明晚七星彩 2013113 期预测

偶号出击

七星彩第2013112期开奖6307318,大小比3:4,奇偶比4:3,和值28,012路比为4:2:1

七星彩第2013113期整体分析:大小分析:上期大小比开3:4,近7期大号分-4-4-5-4-6-3-5-3(个),上期大号有跌,本期看好大号不敌小号,关注2:5或3:4

奇偶分析:上期开出奇偶比4:3,近7期奇号开出2-3-2-3-4-3-2-6-4(个),上期奇号仍然占优,本期看偶号出击,看好2:5或3:4

和值分析:上期和值为28,近7期和值-33-38-36-43-30-40-28,本期看好和值在25附近,关注20-30

七星彩本期复式推荐:234-567-678-234-456-345-567

二码:34-67-68-24-45-35-67
一码:4-7-8-2-4-5-6

仅供参考,欢迎广大彩民到申城大道23050网点探讨。
电话:6269866

体彩第三代 NBA 彩票热销

高中奖率还真不是吹的

体彩即开型彩票以其现刮现兑、中奖容易、设计新颖、选择性强、娱乐性强等特点一直深受广大彩民朋友的喜爱。近日,一种全新的体彩即开型彩票火爆了信阳彩市,每到网点都能看到三五成群的彩民在购买,这就是第三代新 NBA 即开型彩票。

第三代“NBA 主题即开票”以球队与球星为主题,分别构成“球星系列”票和“球队系列”票。10元面值球星系列最高奖金25万元,以手绘真实球星票面为主设计旋律,看上去每个球星都栩栩如生,一板一眼都颇具酷炫风潮。20元面值球队系列最高奖金100万元,票面设计为十大 NBA 明星球队,对于喜爱 NBA 的球迷和彩民朋友来说具有极高的收藏价值,可谓收藏的不但是幸运,收藏的更是一种文化。

新 NBA 彩票最大的卖点就是中奖率高,凡是购买过的彩民或许能亲身体会到中小奖项的奖金明显增加,平均每本中百元以上的中奖概率大大提高,新 NBA 彩票刚刚上市就有很多的网点报喜,1000元、2000元的奖项也有不少被网点彩民擒获,在走访网点的时候,有许多彩民都说,“像新 NBA 这样的高中奖率彩票最好是整本购买,有保底谁怕谁,就算这一本没挣到钱,继续刮下一本的时候惊喜就会降临,不说别的,坐在网点泡杯毛尖茶,一边刮 NBA,一边和彩友聊天绝对是一种享受。”更有彩民朋友说:“虽然不知道大奖什么时候能降临,但是相信有了高中奖率做后盾,就是做了最坏的打算去放手一搏,就算没中头奖,相信新 NBA 彩票也绝对不会让我们彩民特别失望。”

另外,新 NBA 彩票还同时参与两大超值活动,第一是“集票换礼”活动,在10月13日之前集齐5个大拇指图案就能换取精美 NBA 球星运动水壶一个,运气好的话刮一张彩票就可能出现5个大拇指图案,运气差一点多刮几张也能参与活动,奖品数量多多,送完为止。第二个活动就是“新 NBA 抽奖”,9月16日至10月30日期间登录 www.cgg123.com 网站并按照活动要求输入彩票序列号就有机会赢取 iPhone5、iPad 等时尚奖品。

千万不要吝惜我们的手指,这么好的中奖机会真是非常难得,不信就去试一试第三代 NBA 即开型彩票吧,一定会给你不一样的中奖享受,换回礼品送亲人,送孩子,真是不错的选择,为公益助力,为生活添彩,尽在体彩第三代 NBA 即开型彩票!

(张鹏)



北极星俱乐部

《申伯方案》

排列三 261 期—267 期

四码复式:
2356/0369/5689
上周中奖回顾:
中直选:未中
中组选:未中

胜利路步行街 23026 站
咨询热线 6227966

巨奖女得主 古堡遭洗劫

爱尔兰媒体报道称,“欧洲百万”得主多洛雷斯·麦克纳马拉的一处湖畔豪宅遭到盗窃。多洛雷斯曾在2005年仅花2欧元即赢得1.15亿欧元巨奖;而多洛雷斯随后厄运连连。

多洛雷斯购买的这栋豪宅名叫蒂娜拉娜,去年12月刚刚购得。没想到,上周末她家里的装饰品被洗劫一空。这座占地270英亩的建筑建于19世纪,坐落在克莱尔的湖畔,一直被空置,没有人烟。庆幸的是,亿万富翁当时在不远处的另外一座豪宅。

盗贼上周末洗劫了16个房间,这让当地人感到十分震惊。经过现场勘查得出结论:盗贼是上周五和周六晚上潜入盗窃,他们在作案现场逗留了很长时间,将所有的装饰物,包括水龙头、灯具和铜器都被盗走。

多洛雷斯一家去年花了350万欧元买了这处豪宅。她现在住的地方,也是去年花170万欧元购买。多洛雷斯经过了漫长的国际竞标,成功击败了来自奥地利、德国、荷兰还有英国的买家,顺利购得了古堡。它完全被森林和田野所包围,就在当地一处主要公路旁边。保守估计,在遭到入室抢劫前,多洛雷斯至少花费了100万欧元,以使这栋建筑能重现以前那样的金碧辉煌。

这栋古堡此前由一位博士和他的妻子管理,他们把这里经营得像一个有序的农场。去年,这位博士被无罪释放,因为他被怀疑从两位身患绝症的亲属那里欺骗钱财而入狱。2006年,博士将整个房子的所有权都卖给了一个房地产开发集团,并获得1300万欧元。
(据《深圳晚报》)

销售员失误打错彩票

彩民自愿埋单 25 元中 1300 万元

7月27日,超级大乐透第13086期开16注头奖,每注奖金500万元,其中1注采用追加投注,每注多得奖金300万元。经检索,这注独一无二的800万元追加一等奖被上海市奉贤区彩民揽得,中奖网点位于奉贤区西渡西闸公路1646号,体彩编号18610。同时,该彩民还通过一张常规单式票收获一等奖500万元,因此,该彩民依赖两张彩票,一次性豪取大奖1300万元,幸运的成色可见一斑。

马先生的购彩习惯十分理性,他介绍,每逢周一、周三、周六,他都要做功课,仔细分析近期的大乐透走势,然后确定5-8组的单式号码,傍晚去网点投注。

此番大奖故事,最为人津津乐道的非18610网点销售人员那“美丽的失误”莫属。提及此事,马先生也笑得合不拢嘴,他介绍:“当天傍晚,我去网点买彩票,我将写好5组单式号码的纸头交给

销售员,要求他辅以追加投注,但是销售员忘记进行追加,于是出的票子是一张面值10元的5注单式票。因此,我向销售员表示,我需要打的是追加投注。

销售员当时也很不好意思,说愿意自己承担这10元彩票,同时再为我补打一张追加票。我想10元钱也不是什么大钱,就跟销售员说,没关系,这张彩票我也买下来吧。”

这样,马先生原本仅打算购

买一张15元面值的追加票,在销售员“美丽的失误”下,却意外多购买了一张10元面值的常规票,这使得他的中奖奖金从原来的800万元,上升至1300万元,马先生也直言:“真的很幸运。”

一份希望,今天能中出大奖我真的很开心,我已经做好了奖金使用的打算,我要让自己和家人有更好的生活!

(据《厦门晚报》)